
Цей урок присвячений груповій роботі. Учні працюють самостійно і вони несуть відповідальність
за свою роботу. Тому вони, як очікується, мають зібрати всю необхідну їм інформацію.

Учитель може вирішити допомогти групам, надаючи їм деякі джерела інформації, наприклад,
статистичні дані, шкільні підручники, копії конституції або забезпечивши доступ до Інтернету.

Учитель спостерігає за тим, як учні працюють; бачить їх сильні і слабкі сторони в роботі без
керівництва вчителя – в умовах, в яких вони повинні будуть працювати після закінчення школи –
та які навички їм ще необхідно здобути.

Учитель закликає учнів взяти участь у короткому дебрифінгу на пленарному засіданні. Учитель і
учні планують заслухати презентації на наступному уроці; якщо група не закінчила роботу, вона
несе відповідальність за те, щоб учні знайшли рішення цієї проблеми.

По=перше, група повинна пояснити, чому вона вважає, що «не закінчила» роботу. Чи є у них до=
даткова інформація, з якою вони ще не ознайомилися? Або вони незадоволені кількістю інфор=
мації, яка була їм доступна?

Найкращим варіантом є залишити цю проблему як відповідальність групи. Це звучить жорстко,
але це нагадує реальність у дорослому житті. Можливості навчання для учнів переважують не=
доліки, наявні в їх презентаціях. Після чотирьох уроків необхідно дати зворотній зв’язок, тому для
цього слід забезпечити достатню кількість часу. Альтернативним рішенням було б дати учням до=
датковий урок. Цей варіант більше підходить, якщо більшість учнів не закінчили свою роботу.

Участь у політиці: залагодження конфліктів, вирішення проблем
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Урок 3
Застосування моделі політичного циклу
Дослідницьке завдання

Ця матриця узагальнює інформацію, яка необхідна вчителю, щоб спланувати і провести урок.
Розвиток компетентності відноситься безпосередньо до ОДГ/ОПЛ.
Головна мета навчання вказує на те, що учні вже знають і розуміють.
Завдання для учнів разом з методом їх виконання формують основний елемент процесу навчання. 
Контрольний список матеріалів допомагає підготуватися до уроку.
Бюджет часу є простим інструментом управління часом учителя.

Розвиток компетентності Методи: проектна робота.
Політичний аналіз і судження: опис і оцінка; процес прийняття
політичних рішень.
Участь і дії: відповідальність, здійснення права на свободу.

Мета навчання Учні розуміють модель політичного циклу і можуть застосувати її
до будь=якої інформації про прийняття політичних рішень.

Завдання для учнів Учні застосовують модель політичного циклу до конкретної
проблеми.

Матеріали та ресурси Роздатковий матеріал для учнів 6.1 і 6.2. Газети.
Метод Проектна робота.

Бюджет часу 1. Групова робота – 35 хв.
2. Дебрифінг – 5 хв.


